

№ 17 (16097). Пятница, 11 марта 2005 года

## Встреча в Золоткове

Январь-февраль каждого года - время встречи руководителей Гусь-Хрустального района с населением рабочих поселков и сельских округов. Проводит расширенные сессии местных Советов с участием главы местного самоуправления, встречи с активом, жюри граждан, информационных конференции.

Главе района Н.И. Гушко «адресовались» самые проблемные территории. Надавая поездка была в поселок Золотково. В актовом зале администрации собрались депутаты местного Совета, сотрудники администрации, руководители бюджетных организаций, активисты, простые жители поселка. Встречу председатель Совета народных депутатов повела В.Ф. Ерохин.

Первым выступил Н.И. Гушко. Николай Иванович кратко проинформировал о ситуации в районе прошлого года, основное внимание уделил самым проблемным, «находящимся в трудной ситуации» участкам, осуществившие трудности усугубились ослаблением управленческого аппарата: его глава временно отстранен от работы в связи с рассмотрением уголовного дела. А главные проблемы затопление земель в сфере коммунального хозяйства. Плательщики наложены за потребленные услуги критически низкие. В результате муниципальное предприятие ЖОХ не в состоянии обеспечить нормальную функционирование коммунального хозяйства. Коллектив МП ЖОХ не получает зарплату уже 5 месяцев. Долги за электроэнергию составляют 12 млн рублей, в то же время населем задолжало 2,4 млн руб. Получается замкнутый круг, люди с предприятия ЖОХ уходят с территории уходящих.

Послевоенная котельная, работающая на мазуте, убыточна. Она рассчитана не только на отапливание жилых и административных зданий, но и местного столянского производства. Однако, фактически работает только на половину проектной мощности. Одна из причин - разное сокращение объемов производ-

ства на Золотковском стеклозаводе, ныне это подразделение Гусьского хрустального завода, также переживающего нелегкое время.

Генеральный директор производственного завода Н.И. Макаев проинформировал собравшихся о состоянии дел на золотковской площадке и перспективах на будущее, обратил внимание на два основных проблемы: чрезмерно большие затраты на теплоэнергию, не позволяющие производить, и острый дефицит квалифицированных (да и прочих) кадров. Эти сложности надо преодолевать сообща. Заместитель главы района Н.А. Пандюков дал подробные разъяснения на коллективную жалобу жителей Золоткова, где речь шла о завешивании, на взгляд администрации, тарифов на услуги МП ЖОХ. Николай Александрович объяснил, из чего складывается тариф, как будет проводиться в нем учтиваться, что такое социальная норма жилищлоды.

Некоторые из присутствующих задали вопросы, на которые отвечалось из расчета 1 кв. м жилищлоды, в вода - на 1 человека, прописанного на этой площадке. Даже если решение об отключении не зарегистрировано. Люди с приведенными доводами вынуждены были согласиться.

Все руководители ответили на многочисленные вопросы жителей поселка. Обмен мнениями продолжился в дискуссии. В итоге приняты общие решения, обратились к губернатору области за помощью в финансировании реконструкции котельной и разработке документации на газификацию Золоткова.

Подобные встречи прошли уже в 24 населенных пунктах из имеющихся 27. Для людей это хорошая возможность высказать свое мнение, а для руководителей всех уровней - новый толчок для совершенствования своей работы.

С. БОРИСОВ.

Муниципальные подарили председателю городского творческого коллектива, певцы и участницы последнего конкурса красоты «Хрустальная красавица».

И. ВИКТОРОВА.

## КОРОТКО...

**ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛИМИ**  
11 марта в 12 часов в ПЦД состоялось заседание расширенной сессии сителя Гуського В.В. Жирновского с жителями города.

**НАГРАДЫ - ДОСТОЙНЫМ**  
Впервые в этом году лучшие студенты Гусьского столянского колледжа в двух номинациях удостоены персональной стипендии администрации областного центра Золотково-Владимирской. Юля Новосельская, студентка 2-го курса, удостоена этой стипендии «в области развития молодежного движения за активное участие в работе студенческого совета по саморазвитию колледжа, а Роман Александров, студент 4-го курса, - «в области образования и науки за высокие творческие успехи в учебно-профессиональном мастерстве».

**В ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРБИЕНТЕ**

16 марта с 10.00 минут прием в общественной приемной полномочного представителя Президента РФ А.С. Сидорова, руководящего управлением по территориальному и социально-му надзору по Владимирской области (Смеркалов) и руководящий общественной приемной Л.А. Лабеева.

## ПУТЕВИК В САНОТОРИЙ

В «Гусевских вестях» от 4 марта прошла информация о возможности путевок в санаторий «Осоевский Бор» были вручены не супругам Киселева, а Куренковым из пос. Урьинского.

Иван Васильевич Куренков - ветеран Великой Отечественной войны, Н.М. Исаичевым из ст. Родина высоко отменил их заслуги.

В этот же день путевки в санаторий директор филиала социального страхования Н.А. Кабылин вручал участникам Великой Отечественной войны: Н.М. Исаичевым из ст. Мезинского озера и В.В. Крылову из пос. Ангино.

## ВНИМАНИЮ ИНВАЛИДОВ

Гусь-Хрустальный районный отделчик Владимирской общественной организации инвалидов проводит внеочередную конференцию по случаю 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. Конференция состоится 15 марта в ПЦД (бывший клуб им. Ленин) в 10.00.



Фото А. Зубанова.

## Прекрасной половине посвящалось...

В прошедшую пятницу в Доме молодежи «Хрустальный» прошло торжественное собрание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. Открыл его словами поздравлений глава городской администрации Б.М. Юматов. В этот день здесь чествовали женщин - ветеранов Великой Отечественной войны и тружениц тыла, предпринимательниц на предприятиях и в учреждениях города на один десяток лет.

Ими были вручены обильные медали в честь 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. Находясь тут члены городского совета ветеранов, занимающиеся кропотливой работой по составлению списков умерших и живущих

участников Великой Отечественной для областной книги «Солдаты Победы». Были вручены Благодарственные письма от городской администрации Э.И. Соловьевой, Р.И. Выховой, А.П. Михайловой.

Ряд замечательных женщин, работающих в различных отраслях городского хозяйства, были награждены почтовыми грамотами городской администрации. Среди них - начальник строительного участка ЗАО «Арматур» О.И. Иванова, учитель ОАО «Стеклозавод» Л.Ю. Корольева, учитель начальных классов СШ №15 Л.И. Кулева и др. Не была забыта в этот день и талантливая молодежь. Трех награждена Мецарь были вручены в номинации «Лучшая в развитии культуры» На-

тальяне Исауты, «Лучшая в области развития детского и молодежного общественного движения» - Ольга Крючкова, Евгения Орлова, Алла Пешехонцева, Ольга Шиханкина, «Лучшая в области развития образования» - Анна Тюриной.

Накануне женского праздника были подведены итоги Всероссийского конкурса «Общественный год». Одним из его победителей стала директор ОАО «Фарма-ция» Л.Г. Пузырева. Муниципальные подарили председателю городского торгового предприятия творческого коллектива, певцы и участницы последнего конкурса красоты «Хрустальная красавица».

И. ВИКТОРОВА.

## Экономическое совещание

На днях в управлении сельского хозяйства прошло районное экономическое совещание. На него были приглашены руководители предприятий, организаций, сельхозпроизводителей, служб и учреждений района, главы муниципальных образований и администрации сельских округов, депутаты районного совета. С докладом «Итоги социально-экономического развития района в 2004 году и задачи на 2005 год» выступил глава района Н.И. Гушко. Был дан анализ попорения дел в промышленном производстве, сельском хозяйстве, торговле, строительстве, бюджетной сфере. После доклада началось выступление в прениях.

- Куренковское портиральное общество обслуживает в районе 29 тысяч человек, - сказал в своем выступлении З.М. Елова, председатель этого общества. - 75 объектов насчитывает торговая сеть. Несмотря на то, что 26 магазинов убыточны, они работают для населения. Если их закрыть, население останется без товаров первой необходимости, а почта и без мяса,

где можно собрать и обдобрать свои дела. Потребности развивается, появляются новые рабочие места, а это важно особенно для сельской местности.

Генеральный директор столянского завода «Юсталь» Н.И. Капустин остановился на ситуации на рынке столянки. На эту же тему говорил и президент фирмы «РАСКО» В.И. Миронов. В условиях распутицы конкуренции реализовывать столянку становится все труднее. Столянное производство будет, но вместе с тем нужно думать и о развитии других отраслей, например, развивать лесоперерабатывающую промышленность. Разрабатывать механизм привлечения инвестиций в район. Выступили также председатели совета директоров ОАО АПБ «Россия» С.П. Гинин, зам. заведующего отделом разования В.А. Ласова, зам. главы района Р.А. Сергина.

По итогам работы экономического совещания была принята резолюция.

И. МИХАЙЛОВА.

**12 марта**  
**проводы**  
**Российской зимы**  
программа праздника:  
**ПЛОЩАДЬ СВОБОДЫ**  
10.00 - ярмарка  
11.00 - представление «Прощай, Зимушка-Зима»  
выступают творческие коллективы нашего и других городов области  
**ПЛОЩАДЬ У ФОНТАНА**  
11.00 - спортивно-развлекательная аттракцион

**СВЕДЕНИЯ**  
об общей сумме средств, поступивших в избирательные фонды и израсходованных из них (на основании данных Счетной палаты России и других кредитных учреждений) (по состоянию на 9.03.2005 г.)

Выборы депутата 30 Владимирской области четвертого созыва по одномандатному избирательному округу № 9

ФИО кандидата	Поступило средств, всего	Израходовано средств, всего	Остаток средств, всего
Власов Александр Ардьевич	25010	0	3120
Клинт Юрий Димович	0	0	0
Сурков Николай Иванович	250	250	250
Шапелев Владимир Васильевич	319230	248306,83	70923,17
Итого	344740	270446,83	74293,17

С.Ф. КОЛКИН,  
председатель окружной избирательной комиссии  
одномандатного избирательного округа № 9.

Рост благосостояния, развитие коммунальной сферы, наращивание жилищного строительства, дальнейшая газификация территории — эти направления развития региона были названы в ходе парламентских слушаний губернатором Николаем Виноградовым на областном экономическом совещании, прошедшем в «Белом доме».

Покажут, в этом году традиционный доклад губернатора несколько отличатся от предыдущих. В нем будет больше информации о состоянии критических точек, обозначены перспективные работы в области. Там, где и должно быть: область движется вперед, име четкие ориентиры, зафиксированные в программе сбалансированного развития на 2004-2005 годы. Кроме того, есть стратегические задачи, которые вытекают из планов Президента: удвоение валового регионального продукта. То, что это возможно, область уже доказала: за последние лет объемы производства в регионе выросли в два раза. Но это произошло в условиях относительной экономической стабильности. Дальнейше идти труднее. Чтобы добиться нужного результата, необходимо иметь ежегодный прирост ВРП не менее 7-7,5%. Судя по прошлому году, Владимирское хозяйство это способно.

Но чтобы сохранить рост промышленности, необходимо обновлять основные производственные фонды, износ которых в среднем по области — более сорока процентов. При сегодняшних темпах замена устаревших фондов расцелит затянется лет на двадцать, что, безусловно, в условиях глобальной экономики губительно для предприятий-экспортёров. Чтобы этого не произошло, необходимы инвестиции, и новая программа их привлечения уже готовится к подписанию. Её одним резерв — инновационная. В прошлом году по объёму научно-технических работ увеличился до 2,7 млрд рублей. В канувший майский ВВП — почти в три раза привнесла деятельность Владимирского инновационно-технологического центра. В прошлом году там работало 20 научно-производственных организаций и в общей сложности было произведено 200 видов продукции на сумму 2000 млрд в 5 раз и составил 100 млн рублей. Это сопоставимо с показателями Федерального лазерного центра в городе Дрездене. Но у нас Владимирский центр занимает всего лишь помещение бывшей стеновой лаборатории.

А вот какие задачи губернатор обозначил для решения уже в этом году.

**Промышленность:** создание новых мощностей на химическом заводе «Амурскаяобласть» и производстве по выпуску «белой техники» в Александровском. Завершение антикризисных мероприятий на ряде крупных предприятий — Муромском машиностроительном заводе, Владимирском тракторном заводе, Ковровском экономавтомобильном заводе и других.

**Строительство:** дальнейшее наращивание объёмов строительства, в том числе жилищного, сокращение стоимости возводимых объектов. Обеспечение конкурентности при выделении строительнодоля. Выделение субсидий в объёме 100 млрд рублей.

**ЖКХ:** создание отраслевой общественной жилищной, создание мер социальной поддержки малоимущим при оплате коммунальных услуг. Переопределение заданий для собственников жилья: выбор формы управления жилищными фондами, планирование расходов на его капитальный ремонт, обязательство по содержанию общего имущества многоквартирного дома и других.

**Развитие инфраструктуры:** разработка новой генеральной схемы газоснабжения области. Строительство газопроводов и ПРС на юге Кировского района, севернее города Александров. Завершение строительства теплопровода газопровода-отвода в пос. Красный Братский Судогодского района (кстати, использование природного газа только на теплостанциях в пос. Красный Братский, Кировского района позволит снизить себестоимость продукции на 20% и увеличить объём производства). Задача: необходимо привлечение внебюджетных инвестиций в сумме 490 млн рублей, для чего чрезвычайно важно добиться включения объектов газификации области в инвестиционную программу «Газотранс».

**Сельское хозяйство:** строительство молочно-конной комплекса в Петушинском районе; свинопольского в округе Александров; комплекса по переработке яиц и заводу по выпуску биопродуктов-витаминов в городе Ляписном. На модернизацию перерабатывающей промышленности АПК планируется привлечь около 1,2 млрд руб.

А стратегической задачей остается повышение благосостояния жителей области, выполнение которой, безусловно, зависит от развития промышленности и, соответственно, увеличения зарплат по всем ее отраслям. Темпы роста средней заработной платы в нашем регионе в 2004 году превзошли аналогичные показатели по Центральному федеральному округу (за Москвой и Московской области). Однако и на сегодня отставание от среднеобластных зарплат по округу составляет 10% или 600 руб. Задача ближайших лет — достижение опережающих по сравнению с соседними областями темпов роста зарплат. Это, подчеркнул Николай Виноградов, позволит сократить отток квалифицированных кадров в соседний регион. И кроме того, будет способствовать созданию спроса на доходы физических лиц, что, в свою очередь, расширит возможности решения социальных проблем. Планируемый прирост средней зарплат в 2005 году — 24%. Она должна составить не менее 6,2 тыс. рублей, а в следующем — более 7,5 тыс. рублей.

## Меры поддержки

Постановлением губернатора области от 28.02.2005 г. № 100 определены формы и порядок финансирования расходов на предоставление мер социальной поддержки по оплате услуг жилищно-коммунального хозяйства для отдельных категорий граждан:

гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС;

гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие аварии на ТЭЦ в 1987 г. на ПО «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча;

гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне.

В связи с переходом социальной поддержки по оплате услуг жилищно-коммунального хозяйства данных категорий граждан на уровень субъектов федерации принято решение: меры поддержки предоставляются в форме уменьшения оплаты за указанные услуги, а также в форме выдачи денежной компенсации на сумму недостающего тарифа гражданам, проживающим в жилом фонде при отсутствии центрального отопления.

Пресс-служба администрации области.

## Трехмесячное противостояние

**ДО 9 МАЯ ОСТАЛОСЬ 58 ДНЕЙ**

Уже в апреле 1943 года Ставка ВГК приняла решение перейти в районе Курской дуги к жесткой обороне. Подоспелое начало дуги линии обороны протяженностью на территории Курской, частично Орловской, Воронежской областей до 300 километров потребовала немало войск. Поэтому на заградении Ставка ввернула командования И.В. Сталин утвердил такой план. Воронежским фронтом назначен командовать Н.Ф. Ватутин, Центральным — К.К. Рокоссовский, Степным — И.С. Конева.

Мы никак не научимся сдвигать в случае основных сил крупные резервы в пользу фронта противника главных линий обороны. Уточнил задачу Степного фронта Верховный — Западную Конева — опытный человек. Не даст немцам обойти тылы по флангам.

Верховное командование Красной Армии распланировало точными данными разведки, что Гитлер готовился нанести удар по направлению в Сталинград именно в районе Курска. Дел создавала благоприятная тактическая обстановка для ведения боя.

Оказалось, в передовых частях доставлять боеприпасы, вооружение. Верховным, никак было только по-настоящему и гужевым транспортом. Город Орел назначил в руках противника, часть железной дороги, идущей от Воронежца к Валуйкам, была перерезана немцами. И Катанович с железнодорожниками предложил проложить железнодорожную ветку от станции Осоеда до станции Рыжана, что позволяло своевременно доставлять боеприпасы, вооружение.

тавила в войска передовых линий «дуги» боеприпасы, продовольствие. В вышедших в оборону было заделано около 1 млн 300 тысяч человек, 20 тыс. орудий и САУ (самонаводящие артиллерийские установки) и танков. Было выделено 3500 танков. Кроме того, в предстоящих боях действовала авиация резерва Ставки. ВКФ, сюда же на дугу выделяли несколько дивизионов реактивной артиллерии «катюши».

Стеной фронт станет второй линией обороны в случае, если противник провалит переход, которая не сможет удержать натиска врага. В составе этого фронта имелось 4 общевойсковые армии, одна танковая, а также воздушная. Для прикрытия наземных частей.

Соплаемые три в долине, по которой протекает река Осоеда, нарушил присутствие огромного количества людей. Только из Оборонно-Добровольного района (ныне Губинский район) сюда пришли или приехали 14 тысяч человек, столько же ил-козачество работало из Старооскольского и других районов Курской области. Соблюдая исключительную маскировку при проходе по полям дорой. Везде в каких-нибудь сотнях километров пролетал фронтовой самолет.

Работали люди от зари до зари. Попада стоела теплая, без дождей. Если служба наблюдения за вражеской авиацией дала сведения, что возможен натиск дневная работа прекращалась, трудилось ночью, бывали пасмурные дни, тогда все до самого человека вооружались лопатами, носилками,

тачками и вели насыпку пологот, по которому удалялись шпалы, рельсы. Бывало выдвигали комбайны, поскольку прогнала она вдоль реки, берега которой простояли полой, новыми кустами, изгородями, выкопками, что и маскировало будущую железную дорой.

Только поверно, но это то, доктор. Дуга была проложена за 32 дня. Ее протяженность 95 километров. Несколькими тысячами людей были стивены орудиями, металлами. Доблестный труд труженников войск Красной Армии сокрушил фашистскую силу на всех битвах под Белгородом, Прохоровкой, Ponyрями, Курском. Все, так же называли историю по сей день, говорились к отпору фашистским отборным частям, осначенным новейшей техникой, как таковы «катыри» и прочими зверскими названиями.

Советский народ все силы отдавал на разгром врага. Везде там, где только «катыри», знало, что в разгар Курской битвы в Гусь-Крутомском шло строительство завода стеновой. Одиночные в корпус, что расположен на берегу озера, строились подсобные здания: котельная, газ, стеновая котельная. Молодые женщины, девушки заготавливали топливо, строили, помогали слесарям, сантехникам. И уже в конце 1943 года предприняты выступили партия стеновыми, так необходимо и для гражданской промышленности и других целей.

И. ТОЛМАЧЕВ.



## СЛАВНЫЕ ДАТЫ К юбилею восстания на Сенатской площади

В этом году исполняется 180-я годовщина восстания декабристов на Сенатской площади в Санкт-Петербурге 14 декабря 1825 года.

Общество «Наследие декабристов», Международной Союз «Мужество и гуманизм», Союз писателей России и меценатский Фонд «Славослов» объявили о начале международной акции «Товарищ, верь...!» «Товарищ, верь...!» — это слова из известного послания А.Пушкина декабристу, не случайно взяты в качестве эмблемы международной акции. Новые картины на Сенатской площади разбулили только последние успехи революционной. Профиль пяти казненных декабристов: Пастухов, Сергея Муравьева — Аполлона, Бестужева-Рюмина, Рылева и Кавоского стали революционными символами и печатными на обложке издававшегося Гершманом в Лондоне «Валунский» декабрист, а строки отрывка поэта-декабриста Овеевского Пушкину как искры возгорелись стала лирическим газету «Искра», сыгравшая огромную роль в развитии социал-демократического движения в России в начале XX века.

Профиль казненных декабристов, став символ и акции «Товарищ, верь...!» А его гимном будет песня композитора Александра Пахмутовой на слова Николая Добровольского «1825 год». В настоящее время Союз «Мужество и гуманизм», Союз писателей России, Фонд «Славослов», Общество «Наследие декабристов» готовят перечень мероприятий, формируют Международной оргкомитет по проведению акции. В его состав представляются писатели, литераторы и искусства, военачальники, потомки декабристов, руководители существующих субъектов, представители СМИ.

«Товарищ, верь...!» — убеждены в том, что в 2005 году, в котором будет отмечаться юбилей Победы в Великой Отечественной войне, мы

должны вспомнить тех, кто, пройдя дорогами Отечественной войны 1812 года, не утратил идеалы мужества, гуманизма и социальной справедливости, оставаясь верными им до конца.

Судьбы многих декабристов, их друзей, родственников, близких неразрывно связаны с историей Владимирской земли.

В рамках программы акции планируется проведение международной научно-исторической конференции «Движение декабристов — Россия вспринимает от снаков — юбилейных выставок, обзоров, художественных и документальных выставок, посвященных движению декабристов.

«Искра» и выступлений потомков декабристов перед общественностью, школьниками и студентами в городах Санкт-Петербурга, российских регионов.

подготовки цикла документально-публицистических передач о движении декабристов и меценатской акции «Товарищ, верь...!» на общероссийских и местных каналах радио и телевидения.

«Общероссийского регионального и местных центров среди школьников, студентов, аспирантов, кандидатов, преподавателей истории, литературы и русского языка, посвященных 180-летию событий на Сенатской площади»

Информация о мероприятиях Международной акции «Товарищ, верь...!» размещена на Интернет-сайте [www.interim.ru](http://www.interim.ru).

Контактные телефоны Оргкомитета в Москве: 787-83-87; 632-72-21; факс 632-72-22.

Почтовый адрес: 119134, Москва, ул. Народная, д. 4, строение 1, подвезд №3.

«Угосевские Вести № 17, 11 марта 2005 года»

Накануне Дня потребителя наш корреспондент В.Зубанов встретился с ведущим специалистом отдела потребительского рынка, защиты прав потребителей и развития предпринимательства администрации города И.Вольской и попросил ответить на ряд вопросов, которые интересуют рядовых потребителей.

**- Как давно появилась необходимость защиты права потребителей?**

Боле 40 лет назад, 15 марта 1962 года, американский президент Джон Кеннеди провозгласил основные права потребителей. Это право на безопасность, право на информацию, право на выбор, право быть услышанным и бороться с обманом. В настоящее время все чаще возникают проблемы по платным услугам жилищно-коммунальному хозяйству.

Потребители, чтобы не попасть в ловушку до конца действовать юридически грамотно с момента сделки, зная свои права.

**- Какие изменения внес новый Закон «О защите прав потребителей»?**

Начиная 2005 года был подписан федеральный Закон РФ «О внесении изменений в Закон «О защите прав потребителей», который вступил в силу с 1 января текущего года. Теперь производитель будет обязан маркировать продукты питания, содержащие генетически модифицированные организмы (ГМО). Маркировка позволит потребителям сделать осознанный выбор или не покупать продукты, содержащие ГМО.

Новые поправки к закону имеют принципиальный характер для всей термической торговли. В частности, это касается правил доставки товаров. По этому термину понимается ситуация, когда договор розничной купли-продажи заключается на основании ознакомления потребителя с описанием товара, представленным в каталогах, проспектах, буклетах, на фотоснимках, а также переданным с помощью средств массовой информации (например, телевидения, радио) или связи. Человек, приобретающий товар путем дистанционной торговли, вправе отказаться от покупки в любое время до ее передачи, а после передачи - в течение 7 дней. Это позволяет покупателю, не имеющему возможности ознакомиться с товаром до заключения договора, передумать и потребовать возврата уплаченных денег.

Приобретая товар, мы вступаем в правовые отношения с отдельными предпринимателями или с группой лиц. Это являет за собой определение правовых последствий, которые предусмотрены законом. Потребитель должен иметь достаточно полную информацию как об изготовителе, продавце, так и о товарах или услугах. Основная информация связана с качеством, безопасностью и объемом. Выбор качественного товара зависит от полноты и достоверности информации.

Ирина Владимировна, как организована работа вашего отдела?

- Мы проводим все необходимую работу с потребителями, с их заявлениями и жалобами. Присматриваем требования к предпринимателям, помогаем заявителям в составлении претензий и исковых заявлений, представляем интересы потребителей в суде, передаем материалы дел в соответствующие органы государственного управления.

Регулярно осуществляется контроль за качеством товаров. В случаях нарушения прав потребителей они закончат как приклад

## СИТУАЦИЯ

### ХОЛОДИЛЬНИК ЗАРЖАВЕЛ

Свежий приобрел холодильник в магазине. Им оформили все необходимые документы, и покупка заняла немного места на кухне.

Но холодильник проработал лишь чуть больше двух недель. И смолкло. Главной причиной поломки и потребовалась замена компрессора агрегат. Его заменили исполними быстрое, но качество ремонта ненадолго. Как, впрочем, и третьего, а также четвертого. Единственный вариант исправных результатов - замена холодильника внутри холодильника, а потом и тренца.

Тут терпение владельца иссякло и он потребовал, чтобы продавец забрал холодильник и вернул деньги. Но тот отказался. На тот момент продавец уже ушел. Пришлось прибегнуть к помощи структурного общества защиты прав потребителей (АГОС «ОЗПТ»). По их совету покупатель обратился в магазин, где произошло приобретение. Там продавец расторгнул договор купли-продажи, компенсировать моральный вред и выплатил неустойку.

На судебном заседании представлять ответчика сразу не предложили обменять ремонтный холодильник на новый. И стороны заключили мирное соглашение. Продавец, неоплачив, зачем было доводить дело до суда, но в конце концов решил вернуть

свои. Сначала в письменном виде составляется претензия к предпринимателю. Если сразу же устранится неполадку, товар заменили или вернули деньги, то на этот этап решается проблема. Как правило, хозяева торговых фирм дорожат своей репутацией и сразу идут навстречу.

Если претензия в письменном виде составляется, составляется исковое заявление в суд, тем не менее защищать интересы потребителей. В каждом конкретном случае разбирательство будет непременно оттягиваться на экспертизу по Владимир. Квалифицированные специалисты подвергают его тщательной проверке, выявляют, действительно ли он плохого качества или потребовать просто его направить на экспертизу. Эксперты дают соответствующие заключения.

**- На какие виды товаров и услуг чаще всего жалуются потребители?**

Бывают претензии к качеству бытовой техники. Покупатели часто становятся заложниками некачественных товаров. Предприниматели стараются их отремонтировать и вернуть деньги. Решается ситуация в соответствии с фирмами, заводами-изготовителями. Часто возникают жалобы на неисправные мобильные телефоны. Если покупатель приобрел некачественный мобильник, его отправляет в ремонт или на экспертизу. На это время продавец обязан предоставить своему клиенту другой аппарат для того, чтобы тот мог продолжать пользоваться услугами связи. К сожалению, администрация некоторых мобильных операторов не выполняет эти требования.

Бывает претензия к качеству обуви. При поступлении жалоб выясняется причина дефекта при необходимости покупка направляется на экспертизу, и составляется акт. Иногда бывает виноваты сами потребители, неаккуратно обращаясь с обувью, не чистят и не просушивают ее. Скажем, замшевую обувь, предназначенную для сухой и морозной погоды, выносите в дождь, тогда обувь, неаккуратно обращаясь с обувью, не чистят и не просушивают ее. Скажем, замшевую обувь, предназначенную для сухой и морозной погоды, выносите в дождь, тогда обувь, неаккуратно обращаясь с обувью, не чистят и не просушивают ее.

Проверяя качество продовольственных товаров, мы обращаем особое внимание на условия их хранения и сроки реализации. С продовольственными товарами вопрос решается без замедления. Продавцы и покупатели сразу же находят общий язык.

Проверяя качество продовольственных товаров, мы обращаем особое внимание на условия их хранения и сроки реализации. С продовольственными товарами вопрос решается без замедления. Продавцы и покупатели сразу же находят общий язык.

### СВАДЕБЫ ВСЕ-ТАКИ СОСТОЯЛСЯ

Готовясь к свадьбе свои родители искали помещение для банкета. Им понравился зал, который находился в аренду ООО «Стратег». Упорно шли и близко к дому.

Праздн, в тот момент в нем были ремонт, а потому не было света и не работали электроплиты. Однако до свадьбы оставалось еще три месяца, так что время можно надеяться, что за это время ремонтники устроят электричество, свет и заработают электроплиты. Расплатившись, родители с легкой душой погуляли в свадебные хлопоты.

Ремонт протолкал отсечь. За несколько дней до свадьбы отец и мать заглянули в банкетный зал. Представшая картина привела их в ужас - ничего не отремонтировано, света по-прежнему не было, плита, похоже, это совершенно не выполняло, один из клиентов порпорту отмакнулся.

Родителям пришлось срочно искать новый банкетный зал. К счастью, они успешно справились с этой задачей, и свадьба прошла, как и было задумано. Но после торжества

одному из таких фактов. Решение суда. МКПТ-3 обязало виновника хозяев квартиры, у которых тот уже несколько лет протекает крыша, 15 тысяч рублей за материальный и моральный ущерб.

- Ирина Владимировна, что бы вы хотели пожелать нашим потребителям?

- Надо прежде всего с самого начала покупки действовать юридически грамотно. Получите всю информацию о товаре, тщательно проверьте его при покупке. Надо иметь в виду, что существует большая категория товаров, которые не подлежат обмену и возврату.

## ИНФОРМАЦИЯ о работе групп по защите прав потребителей при администрации г. Гусь-Хрустальный за 2004 г.

Выявлено 10 случаев нарушения «О защите прав потребителей», средн их 327 фактов в торговой сфере, 46 - в коммунально-бытовой сфере, 24 - в сфере бытовых услуг. Незначительное количество жалоб на медицинские, транспортные, общепитовские, экскурсионные виды услуг. Можно, люди просто не знают своих прав.

Отделом по защите прав потребителей проведено 190 проверок как по заявлениям граждан, так и по собственной инициативе. В материалах по фактам нарушений было передано в суд, треть из них решены в пользу потребителей. Размер материальной компенсации за допущенные нарушения составил 155 064 рубля.

Сумма возмещенного ущерба по искам потребителей, рассмотренных при обжаловании сторон, без судебных разбирательств составила 155 064 рубля.



Фото А.Зубанова

Покупатели должны всегда требовать товарные и кассовые чеки и всегда сохранять их. При их наличии имеется полная гарантия того, что отдел по защите прав потребителей в случае необходимости сможет вас поддержать. Доказав факт покупки недоброкачественного товара можно и при наличии свидетелей, но сделать это будет гораздо сложнее.

Следует очень внимательно изучать договор кредит, выгодно ли вам рассчитывать именно в такой форме. Был случай, когда покупатель взял товар в кредит на большую сумму за несколько минут до закрытия магазина. Времени для того, чтобы досконально изучить договор, у них не было. А когда дома посчитали сумму кредита, были неприятно удивлены.

Возникают конфликты, связанные с доставкой товаров на дом. Покупатель выбирает их в магазине и просит доставить по своему адресу. При доставке товара покупатели часто бьются чересур доверчивым, принимают товар в упаковке, не убедившись в его сохранности. Были случаи, когда на заводской пленке, доставленной таким образом, оказалась досадная щербинка, на равнение - трещина. В данном случае весьма сложно доказать свою правоту. Если бы покупатель проверил товар вместе с экспедитором, таких недоразумений можно было бы избежать.

Хотелось поощрить всех коллег с профессиональным подходом, пожелать им всего самого доброго, а также неподвижности и упрямости в отстаивании чьих-то интересов при решении сложных бытовых проблем, к нашим потребителям - приятных покупок.

- Спасибо за беседу.

## Кого продавцы любят обвешивать?

Не секрет, что большинство продавцов предпочитают обвешивать и обманывать. Поэтому они весьма чуждо фиксируют сам обмен покупателя и его поведение. Находясь в такое время продавцов - типичная хозяйственная женщина с калькулятором и безмолвно в руках. Самый лучший - это весы, которые можно использовать в любом месте, вообще не глядящий на весы. Поэтому не ленитесь носить с собой микрокалькулятор.

При наличии весов и калькулятора по «антитезове»:

● Совершая покупку, внешне никак не вызывайте подозрение, даже если вы заметили недочеты товара.

● Если на весу не устанавливается без весов, обязательно спросите продавца, пока их стрелки не остановятся, а на электронных весах цифры перестанут скакать.

● Макрокалькулятор особенно пригодится, если вы покупаете сразу несколько разных товаров. Сразу же запишите на листочек, сколько вы хотите на каждый товар.

● Если вы покупаете сразу несколько разных товаров, сразу же запишите на листочек, сколько вы хотите на каждый товар.

● Если вы покупаете сразу несколько разных товаров, сразу же запишите на листочек, сколько вы хотите на каждый товар.

● Если вы покупаете сразу несколько разных товаров, сразу же запишите на листочек, сколько вы хотите на каждый товар.

● Если вы покупаете сразу несколько разных товаров, сразу же запишите на листочек, сколько вы хотите на каждый товар.



Рис. В.Шилова





# ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 МАРТА

**7** 6.00, 10.00, 12.00 Новости  
6.10 Замки до начала вре-  
мен  
8.50 Док фильм  
8.20 Спору Отшель  
8.50, 13.10 Дисней-клуб  
9.10 В мире животных  
10.10 Непугавые заметки  
10.30 Пока все дома  
11.10 До-шоу  
12.10 Живая природа  
12.30 НАВЕРНОЕ, БОГИ СОШЛИ С  
УМА  
15.40 Фигурное катание  
18.00 Времена  
19.00 Сказочные люди  
21.00 Время  
21.45 ЛЮДИ X  
23.40 Бонс  
0.40 Суперчеловек  
1.30 ЛУННЫЙ ПЛАТЯ

**РОССИЯ** 5.55 ВЕСЕЛЫЕ РЕБЕТА  
7.25 Колоссальное хо-  
зяйство

7.40 Военная программа  
8.00, 11.10, 14.00, 20.00 Вести  
8.10, 11.10 ВПРК Владимир  
8.20 Здоровье  
9.50 ТВ-инфо шоу  
9.05 Диалого с животными  
10.00 Вокруг света  
11.20 Познайка  
11.50 Годозач  
12.20 Сам себе режиссер  
13.15 Палавальный час  
14.20 Фильм  
15.05 ДОЛГ ЧЕСТИ  
17.55 Кошачья  
18.00 Специальный корреспондент  
21.25 Я готов на все!  
22.20 Театр + ТВ  
0.30 ОБРАТНО НА ЗЕМЛЮ

**НТВ** 6.20 Мультифильм  
6.50 ПОДХОДЫШ  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00,  
19.00 Сегодня

8.15 Сказки Баженова  
8.40 Их нравы  
9.25 Саме дома  
10.20 Чрезвычайное происшествие  
10.20 Top Gear  
11.25 Девочки  
12.20 Школа злополучия  
13.20 Военное дело  
13.55 БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ  
16.20 Тайны разведки  
16.55 Своя игра  
17.55 КОДЕКС ЧЕСТИ-2  
19.40 Историческое признание  
20.10 Лыжная доля  
22.35 ЛЮБОВНАЯ ИСТОРИЯ  
0.45 ДАУН ХАУС

**6** 6.00 ЛЕОНАРД ШЕСТОЙ  
7.25, 7.50, 8.20, 8.30, 9.00,  
9.30 Мультифильм  
10.00 РАДЬКА-КАМЕЛОТ  
12.00 Музыкальное шоу-шоу  
14.00 Снимите это немедленно  
15.00 Кинопроект, как можно быть  
счастливым вместе  
16.00 Истории в деталях  
16.30 33 неадекватных метра  
17.00, 19.00 РАККА ВАСИЛЬЕВА, ЛЮ-  
БИТЕЛЬНИЦА ЧАСТНОГО СЫСКА-3  
21.00 НЕ ЗАГЛЯДЫВАЙ ПОД КРО-  
ТЯ  
23.00 Смертельные обаяния  
0.00 Кино в деталях  
1.00 ПЕРЕД РАССВЕТОМ

**7.85** НАПРЯГИ ИЗВИЛИНЫ  
8.30, 9.15 Мультифильм  
10.00 Секреты Гипогарта  
10.30 Серыйный ручей  
11.10 СЛУЖИТЕЛЬ ЗПА  
12.30 Док сериал  
13.25 СТРОГО ЗАКОН  
14.25 Карданный вал  
14.55, 16.00 КАМЕНСКАЯ СМЕРТЬ  
РАДИ СМЕРТИ  
17.00 Самое смешное видео  
17.30 Юмор. программа  
18.00 Шоу рекордов Гиннесса  
18.55, 20.25 ОСТРОВ ПОГИБШИХ  
КОРАБЛЕЙ  
22.00, 23.00 С.И. МЕСТО ПРЕСТУП-  
ЛЕНИЯ  
0.00 Фот. программа  
1.10 Мобильные штучки  
1.15 Самое смешное видео

**RENY** 6.30 Мультифильм канал  
7.30 Дикая планета  
8.25, 8.50, 9.15, 9.40  
Мультисервал  
11.10 ВОБОЧКА-3  
11.45 Неделя

12.50 Военная тайна  
13.30, 19.30 24  
13.45 Честная игра  
14.00 РУССКОЕ ЧУДО  
15.50 Олимпиада  
16.55 ГОНЩИК  
20.00 МАДЕМУАЗЕЛЬ ДАРТАНЬЯН  
23.05 ХОЛСТОЯКИ  
1.10 АНГЕЛЫ МСТИ

**ТВ** 6.30 Жизнь в слове  
7.30, 8.00, 8.30 Мультифильм  
8.00 ВЕРЕВ В ПРОШЛОЕ  
10.00 ПУТЕШЕСТВИЕ КИЕНТРУЗЕМИ  
13.00 Док сериал  
13.30 Спас в ширь  
14.00 ПЛАТАЧИ  
18.00 ПОЕЗД-ТОРМА  
18.45 Котенок  
19.00 Голландия On-Set  
19.30 Острожно, модерн!  
20.00 ГИСТОЛЕТ С ГЛУШИТЕЛЕМ  
21.40 КИДЭЙТИНГ  
0.00 Приемный покой Лыньковых  
0.30 ТЕМАНЫЕ ВОДЫ

**7.00** НАША СЕКРЕТНАЯ  
ЖИЗНЬ-3  
7.50, 14.00 Камчатка  
8.20 ДЖИВ и ВУСТЕР  
9.10, 14.30 Фильм-Мигли  
9.35, 13.30 Маски-шоу  
10.00 НАВЕКИ ТВОЯ  
12.20 Сейлормуну с нами  
15.00, 19.00 АГЕНТСТВО НПС-2  
16.00, 21.00, 23.30 Дом-2  
17.30 2000 САДОВ + НАША  
17.30 Две блондинки против грязи  
18.00 Шола ремота  
20.00 Зарплатная зона  
22.30 СМЕШНЫЕ ГОЛЫБИ  
23.00 Секс с А.Чеховой  
0.00 Наши песни  
0.15 ЛЮБОВЬ НА ШЕСТЕРЬХ  
0.50 Мисс Смит без правил  
1.20 МАМБО КАФЕ

**КУЛЬТУРА** 7.00 Евронесс  
10.10 Дискотека  
10.40, 1.25 ЧЕТЫРЕ СТРАНИЦЫ ОД-  
НОЙ МОДНОЙ ЖИЗНИ  
12.00 Легенды мирового кино  
12.35 Парусники острова  
13.00, 16.00 Мультифильм  
14.20 Док. сериал  
14.55 Что делать?  
15.40 К 60-летию Победы  
15.45 135 лет со дня рождения Е. Тур-  
чанниковой  
16.25 ПОДРАНИ  
17.55 Наполеон войны  
18.15 Великие романы XX века  
18.45 Док автора  
19.30, 22. Док. фильм  
23.00 ШОРЕА  
0.55 Прогнозы по Бодово

**6.00** МИСС МАРПЛ АГАТЫ  
КРИСТИ  
7.35 Отчего, почему?  
8.30 Марш-бросок

**9.45** Наш шаг  
10.05 Ласковый утенок  
10.25 21 каблечко  
11.00 Музыкальные мадели  
11.30 Шар удаче  
11.35 Альфред  
11.55 Мисс Россия  
12.35 ИСТРАПВАННОМУ ВЕРИТЬ  
14.10 Приглашает В. Нотан  
14.45 События  
14.55 Пресса  
16.15 Парк мира  
17.10 Я не леза сердцем...  
18.00 СОБЯНЯ РАБОТА  
20.00 Момент истины  
21.00 ВЕСЬГОТОНСКАЯ ВОЛЧИЦА  
21.25 Звезда, ползающая... и все  
дальше  
23.25 Декастеры  
0.35 Супердиск  
2.05 Мисс-футбол

**СПОРТ** 5.00, 7.05, 12.30, 15.15  
Биагрон  
5.55, 9.45, 14.10 Фор-  
мула-1  
8.00, 12.15, 12.25, 17.40, 21.00, 0.10  
Вести-спорт  
8.10 Спорт каждый день  
8.15 Веселые старты  
8.55 Спортивный календарь  
9.30 Сборная Россия  
9.30 Русская бельгия  
12.00 Спортлото  
17.50, 20.00, 21.15, 22.15 Футбол  
0.20 Баскетбол  
2.10 Волейбол

## Салон-магазин «Мир фото»

- Печать с цифровых носителей
- Печать с сингла
- Копирование и увеличение и ретушь
- Сканирование и запись на CD
- Срочное фото на документы
- Широкоформатная печать (выпуска до 60 см, длина не ограничена)
- Изготовление рамок для фотографий и картин
- Большой выбор багетов и паспарту

Открыты филиалы в магазинах Продукты по ул. Транспортной, 14а, по ул. Каховского, 2 в отделе ZUMMER  
**Мы работаем для Вас!**

## В.В. Жириновский в Гусь-Хрустальном



Я представляю Вам нашего кандидата в депутаты Законодательного Собрания Владимирской области от партии АДПР Юрия Лутцева. Я знаю его лично и могу поручиться, что это честный, грамотный и принципиальный человек. Он знает ваши проблемы и будет работать день и ночь для их решения. Я прошу Вас 20 марта 2005 года отдать свои голоса за список АДПР и нашего кандидата Ю. Лутцева. В решении проблем Вашего города я, как зам. председателя Госдумы, и вся фракция АДПР поможем и окажем ему поддержку!

**В.В. Жириновский.**  
В целях поддержки кандидата в депутаты Законодательного Собрания IV созыва Юрия Ивановича Лутцева состоится встреча В.В. Жириновского с избирателями 13 МАРТА В 12.00 в ГЦКД (клуб им. Ленина).

Отделение избирательного фонда кандидата в депутаты З.Ю.К. Лутцева

## ВЫБОРЫ В ДЕПУТАТЫ ОБЛАСТНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ-2005 Г.

**РОССИЙСКАЯ ПАРТИЯ ЖИЗНИ**

**20 марта**  
выборы

Владимирское региональное отделение

депутаты Законодательного Собрания Владимирской области.

Время голосования: с 8.30 до 20.00. Отправьтесь на избирательный участок, обязательно возьмите с собой паспорт или документ, его заменяющий.

**Удачи Вам, прозрачности и открытости ума!**

**№1** В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ

В день голосования Вам дадут в руки два бюллетеня: со списком партий и списком кандидатов по Вашему округу.

В первом бюллетене необходимо будет выбрать одну партию, именуемой Вашим округом, и сделать пометку напротив этой партии, например:

Во втором бюллетене Вам необходимо также выбрать только одного, наиболее симпатичного для Вас кандидата и сделать пометку напротив его фамилии, например:

Кандидат от Владимирского регионального отделения Российской Партии ЖИЗНИ по одномандатному округу

**ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ**

В день голосования Вам дадут в руки два бюллетеня: со списком партий и списком кандидатов по Вашему округу.

В первом бюллетене необходимо будет выбрать одну партию, именуемую Вашим округом, и сделать пометку напротив этой партии, например:

Во втором бюллетене Вам необходимо также выбрать только одного, наиболее симпатичного для Вас кандидата и сделать пометку напротив его фамилии, например:

Кандидат от Владимирского регионального отделения Российской Партии ЖИЗНИ по одномандатному округу

# Дни воинской славы

2005 год - особенный. Это год 60-летия Победы нашего народа в Великой Отечественной войне

В рамках конкурса в Леснинской библиотеке организован «Урок боевой славы», в котором в старших классах «Эта война была верная, юнко-иллюстрированные выставки, «Великая война - великая Победа», «Боевой год памяти», «... Это прошедшая война» и др., проводятся постоянная лекционно-краеведческая работа. Прошла работа учащихся с ветеранами Великой Отечественной войны, ветеранами труда, тыла. Собран большой краеведческий материал по истории своего села, а выходящий люд, собраны интересные фотографии.

В канун Дня защитников Отечества в Леснинской школе прошёл декада боевой славы, конкурс стихов «Стрелы о войне». Прозвучали стихи Тавадрого, Исаяского, Симонова и других авторов. 1 место среди

учащихся 1-4 кл. заняла Наде Солопова, II место - Елена Потерява, I место в группе 5-8 кл. Оливи Виноградова, II место - Наде Нарышкина. В группе 9-11 кл. I место - Лена Кипина.

22 февраля прошла патристическая эстафета во всех классах школы, где учащиеся соревновались в различных конкурсах: «Имена героев», «Славный бой», «Меткий стрелок», «Дни воинской славы», «Во дворец теле - здоровый дух», «Конкурс солдатской песни». I место занял 11 кл. (кл. руководитель И.О. Куликов), II место - 9 и 5 кл. (О.В. Тюлюкова, Л.Г. Большакова), III место - 6 кл. (В.А. Андреева). Оригинально была представлена знаменитая песня «Кто-то из нас учащимися 6-го класса. И если бы был герой армейской службы, то его получили бы они.

23 февраля в День защитников Отечества в Леснинском СДК состоялась праздничная программа: «Пари нашего села». В ней приняли участие две команды: «Стальные с днём» «Слава за всех и все за одного» и «Защитники». «За Родину, добро и справедливость» Команды соревновались в интересном конкурсе: «Хозяйственные», «Передовой предмет», «Художники», «Самый сильный», «Загадки», «Счадобиный», «Бег в калашник» и другие. В итоге, с разницей в один балл, победу одержала команда «Стальные». Все участники и победители награждены грамотами.

Первыми между конкурсами дети показали концертные номера, песни, частушки, сценки. Заключился вечер праздничной диспутной.



Зрители из ПУ-12 Фото А. Зубанов.

## «А ну-ка, парни!»

В неадекватной средней школе организован конкурс «А ну-ка, парни», посвященный Дню защитников Отечества. Ученики старших классов составили, а учитель вел конкурс программы. Ребята выбрали названия своим командам. Команду «ОМОН» представляли учащиеся 8 и 11 классов, а команда «Спецназ» - учащиеся 9 и 10 классов. В первом этапе конкурса выполнение строевых команд победили «ОМОН». Во втором этапе ребята проходили эстафету в преодолении шести различных препятствий, и победу одержали «Спецназ».

На вопросы по истории Великой Отечественной войны лучше отвечали ребята из команды «ОМОН». Они были первыми в стрельбе из пневматической винтовки и в поднятии гири весом 16 кг.

Наступает время последнего конкурса: перетягивание каната. Здесь сильнее были ребята из команды «Спецназ». Самыми сильными в конкурсе поднятия гири были Владислав Никитин и Евгений Ведюхины, лучшие в стрельбе - Алексей Чотков - учащиеся 11 класса.

В итоге победою одержала команда «ОМОН». Работники школьной столовой приготовили для участников соревнования сладкие пироги. Этот конкурс проводится в нашей школе каждый год, и несомненно является одним из этапов подготовки ребят к службе в армии. Отлично выступиле ребята комплексное жюри во главе с учителем физкультуры В.М. Рыбачевым.

Е. СКАНИН.

## Самые-самые

В честь Дня защитников Отечества учащиеся 9-11 классов средней школы № 1 собрались 21 февраля в спортивном зале, чтобы принять участие в соревнованиях «А ну-ка, парни!»

В программу входило: подтягивание на перекладине, поднимание гири 16 кг одной рукой, преодоление полосы препятствий, перетягивание каната, жим штанги лежа. На парадно-открытии участников приветствовали директор школы Л.Г. Андреева, зам. директора Н.В. Царевская.

Соревнования начались сразу по всем видам. В подтягивании на перекладине чемпионом стал ученик 11 «А» класса В. Желудов - 31 раз, 21 раз подтянулся М. Штриков, 10 «Б» класса, а третье место - у К. Царевского из 10 «А» - 17 раз. В преодолении полосы препятствий лучшей результат у В. Желудова (35,9 сек.), второе место -



у К. Царевского (36,8 сек.), а третьим был К. Егоров (37,2 сек.) из 10 «Б» класса.

В поднимании гири самым выносливым оказался В. Желудов, поднявший гири 90 раз, немного проиграл ему И. Митрошин - 81 раз - из 10 «А» класса, а на третьем месте - М. Штриков.

В жиме штанги лежа за 30 сек. сильнейшим стал В. Желудов (47 раз), М. Штриков (41 раз), ученик 10 «А» класса С. Мисюнов (40 раз). Упорной и веселой была борьба по перетягиванию каната, где учителя помогли и классные руководители. Здесь отличился дружный ребята из 10 «А» класса, второе место - у Юсифий 10 «Б», а третий результат - у команды 9 «Б». В результате упорной борьбы в общекомандном зачете чемпионом школы стала команда Юсифий 10 «Б» класса (классный руководитель Т.В. Меркулова), второе место у ребят из 10 «А» (классный руководитель



## Славная традиция

Все мы знаем, какой насромить хлебом, напечь из рожков, удивить красотой. Вот только заставить сама себе не может. Поэтому защита родной земли - обязанность тех, кто ест хлеб, пьет ве воду, полюбует ее красотой.

День защитников Отечества - государственной праздник, традиция которого уходит корнями в далекое прошлое. Поскольку воинами всегда были мужчины, этот праздник стал считаться в народе мужским днем, когда подразделения получают и седые стирки-ветераны, прошедшие в Бомби вою Европу и совсем юные мальчишки, которым еще только предстоит стать защитниками Отечества.

Литературно-музыкальный клуб «Робята нашего двора» ПУ-13 очень серьезно подошли к подготовке торжественного концерта.

## «Золотой» пьедестал

В Гороховце прошёл открытый чемпионат, посвященный 60-летию Победы в Великой Отечественной войне. В соревнованиях по гиревому спорту приняли участие 68 спортсменов. За победу боролась команда из Владимира, Суздаль, Гороховца, Добрянки, Кострома (Гороховской области), Гусь-Хрустального. Эти составы обслуживала судейская команда из нашего города во главе с руководителем клуба «Богатыри Мецеры» В. Алексеевым.

В чемпионате принимали участие юности 1987 г. и моложе, а также спортсмены средних лет и ветераны. Прекрасный результат в своей высшей категории показал Д. Зудов, набравший 167 очков. Наша команда была на высоте. Многие наши школьники заняли призовые места. В их числе Д. Леньков, А. Коровов, Д. Салов, М. Наумов, Г. Кочнев. По-прежнему на высоте в Степанов, который на чемпионате мира занял шестое место. Первое место в высшей категории до 80 кг с суммой очков 50 занял М. Зеведкин.

В этих состязаниях участвовали и девочки. И. Накичкина выиграла рывок и набрала за 10 минут 108 очков, заняла I место. М. Накичкина и О. Володина в конгломерации гирями заняла I и II место. Лучшим результатом. На заключительном этапе прошли показательные выступления, в которых принял участие учащийся СШ № 2 П. Асентьев.

Федерация гиревого спорта благодарит за спонсорство помощь комитет по физической культуре и спорту, а также командование Добрянки воинской части.

В. ПЕТРОВ.

## Спасибо за внимание

Как в прежние годы, так и в наступившем - администрация ОАО «Ветеринария» не забывает своих ветеранов. Советом ветеранов, который возглавляет С.М. Ионов совместно с администрацией предприятия составлен план работы, который выполняется успешно. Каждый месяц ветераны получают в качестве подарка по сто рублей на лекарства, нам выписывают газеты и журналы, подготавливают с днем рождения и юбилейными датами выдают по одной тысяче рублей. К каждому празднику пенсионеры получают дополнительный набор на сумму 250 рублей.

Пенсионеры от души благодарны администрации предприятия за внимание и заботу о нас.

в. Филиппов.

